两 性



责编:郑 虹 创意:夏 丹 质检:金 霞 2016 年 8 月 17 日 星期三

# 8个小问题 最伤夫妻感情



夫妻、恋人间闹矛盾,大多起因于一些很小的个人习惯。以下是最常见的一些伤感情的做法,希望朋友们能"有则改之,无则加勉",使二人关系变得更亲密。

### 沉默不语

发生矛盾时对他(她)不理不睬,虽 然能解一时之气,但长远看来,不沟通只 会影响你们的关系,甚至让怨气升级,双 方都产生挫败感。积极沟通,就事论事, 才会让问题及时化解。

#### 总想粘在一起

坚持让他(她)陪你度过每分每秒的想法很不明智。每个人都需要独处的时间,也应该有各自的朋友和生活。试着跟对方分开一些时间,你们才能变得更亲密。

### 经常透支

经常超出预算,表明你不尊重另一 半。尤其在经济不宽裕的情况下,请看好 钱包。

### 过于唠叨

也许他(她)总是乱放东西,也许他(她)回家太晚,但对他(她)唠唠叨叨也改变不了什么。不断唠叨就像一种软暴力,让爱人越离越远。可以给他(她)一个拥抱、一个微笑,然后用商量的口吻跟他(她)说,抓住重点,事情会变得更好。

### 密切监视

窥探他(她)的邮箱账户、查看他(她)的手机短信,总担心爱人不忠……这早晚会把双方逼疯。要是你只是没有安全感,那就直接跟他(她)说,无论如何,窥探解决不了任何问题。

### 爱发脾气

一遇到不顺心的事就大发脾气、大喊大叫,很快会消磨掉对方的耐心。遇到问题冷静解决比摔门和大发雷霆更有必要。

### 挖苦成性

你讽刺对方可能只是在开玩笑,但 长此以往伴侣的心里会产生敌意。幽默 有很多方式,别拿爱人的缺点当笑柄。

### 酗酒

三天两头醉醺醺的回家,很容易引发感情危机。没有人想跟酒鬼约会和亲热,在事情没有恶化之前,赶快找专业人士帮忙吧。

(据《生命时报》)

### 情感问答

# 你不决定发 发就不决定你

爱始于决定,敢对自己的选择负责任, 决定靠近一个人,或是离开一个人,之后,我 们有可能得到爱情,也有可能得不到爱情。

问:有件事情已经困扰我8年了,我觉得不能再拖了。高中时榆和我同班,一直追求我,我没有

后来有一次体检检出他有乙肝,他对我说,只要我对他好,他就会很快好起来。我对这样的他有同情、有不解、有不忍也有感动。我只是在普通同学的层面上给他我能给的帮助,但又有所顾忌,怕他误会,怕他会越陷越深。就这样,在他病情重些时我就会对他好点,他稍好些,又会冷淡下来。

我上了大学后,他仍在家治病。他的病情没有好转反而转成了慢性肝炎,他的心里一直觉得,病情的延误是因为我没有给他真心的帮助。我说过的上了大学就做他的女朋友的诺言没有实现。

出于恐惧、不忍、同情和感动,自己 两次都妥协了。在我读研的三年里,我依 然没有把握真的能实现诺言。我知 道这很大一部分是我的 错,但请您告诉我我应该 怎样做,能让伤害降到最低。

答:很庆幸,明白了一件事,原来爱情治不好乙肝。

稍加推理,很庆幸明白了第二件事,原来爱情治了任何疾病。

我们什么时候得做决定?条件不一而足,没有 定论,但是当不幸与不快乐持续八年之久时,是一 定要做决定以改变现状的。

爱始于决定,敢对自己的选择负责任,决定靠近一个人,或是离开一个人,之后,我们有可能得到爱情,也有可能得不到





你以为耳朵只是听声音的?并不是,用中医的说法,耳对应的是肾脏,观察耳朵的特征,可以看出我们身体的健康情况。而且,通过对耳朵的按摩手法,还能达到强身健体的功效。

### 鸣天鼓

两掌分别紧贴于耳部,掌心

### 妙用中医按摩

# 摸耳朵能补肾强身

将耳孔盖严,用拇指和小指固定, 其余三指一起或分指交错扣击头 后枕骨部,即脑户、风府、哑门穴, 耳中"咚咚"鸣响如击鼓。该方法 有提神醒脑、宁眩聪耳之功效,不 仅养生保健,而且对耳鸣、眩晕、 失眠、头痛、神经衰弱等病有良好 的疗效。

### 拎耳屏

双手合指放在耳屏内侧后,用 食指、拇指提拉耳屏,自内向外提 拉。手法由轻到重,牵拉的力量以 不痛为限。每次3分钟~5分钟。此 按摩耳朵养生的方法可有效治疗 头痛、头昏、神经衰弱、耳鸣等疾病。

### 拔双耳

两食指伸直,分别伸人两耳孔,旋转 180 度,反复 3 次后,立即拨出,耳中"啪啪"鸣响,一般拔3次~6次。此法可促使听觉灵敏,并有健脑之功。

### 推耳后

用两手中指指面,分别置于两耳后,沿翳风、瘛脉、耳壳后、颅息上下来回各推擦 20 次~30 次,至局部皮肤发热。此法具有滋肾养肝,降低血压的作用。(据搜狐网)

## 信阳市中心血站专栏

### 为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称"血稠"。"血稠"的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而

经常按规定期限献血,减少了体内一部分 黏稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血 容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下 降,也就减轻了动脉硬化的隐患。

(石磊)